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Aktueller Liquiditätsstatus 
(Antworten in Prozent)

existenzbedrohnend schlecht befriedigend gut

Quelle: Zusatzbefragung aus der Konjunkturumfrage der IHK Regensburg für Oberpfalz / Kelheim, Jahresbeginn 2025
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nein, aber wir befürchten verstärkte Ausfälle in den
nächsten Monaten

ja, aber im üblichen Rahmen

ja, häufiger als üblich

nein, keine Forderungsausfälle

Haben Sie Forderungsausfälle aufgrund von Insolvenzen der Kunden oder Lieferanten?
(Antworten in Prozent)

Industrie Gesamt

Quelle: Zusatzbefragung aus Konjunkturumfrage der IHK Regensburg für Oberpfalz / Kelheim, Jahresbeginn 2025
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